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Z  A  P  I  S  N  I  K 
 

 sa 20. sjednice Općinskog vijeća Općine Velika Ludina održane 01.06.2023. godine u 

19:00 sati u vijećnici Općine Velika Ludina, Sv. Mihaela 37/I. 

  

 NAZOČNI  IZABRANI ČLANOVI OPĆINSKOG VIJEĆA: 

  

 - Antonio Paušić, Vjekoslav Kamenščak, Josipa Luketić, Marijo Pomahać, Mario Šćuri, 

Tomislav Bišćan, Vedran Svilić, Jurica Đudarić, Mario Novak 

 

 Odsutni vijećnik: Dejan Faltis, Ivan Marečić, Damir Belavić, Zlatko Nežić 

                                          

OSTALI NAZOČNI NA SJEDNICI: 

 

- Dražen Pavlović, načelnik Općine Velika Ludina, 

- Jelena Malekinušić, viši stručni suradnik za opće i upravne poslove; 

- Hrvoje Plaščar, viši referent za financijske poslove, 

- Verica Kesak, komunalni redar, 

- Mirjana Rajtora, referent za administrativne poslove, 

- Dijana Jagodnik, novinar „Moslavački list“ d.o.o. Kutina 

                              

    

 Sjednicu je otvorio Vjekoslav Kamenščak, predsjednik Općinskog vijeća Općine Velika 

Ludina, pozdravio vijećnike Općinskog vijeća,  djelatnike Općine i novinare. Ističe kako se 

svaka sjednica tonski snima. 

 

Utvrđuje kvorum za pravovaljanost rada sjednice te konstatira da je na sjednici prisutno 

9 vijećnika od ukupno 13, te se mogu pravovaljano donositi sve odluke Općinskog vijeća. 

Daje na glasanje dnevni red 20. sjednice Općinskog vijeća koji je prihvaćen jednoglasno 

sa 9 glasova ZA, ništa PROTIV, ništa SUZDRŽAN, donijet je slijedeći 

 

Z  A   K   L   J   U   Č   A   K 

 

 Prihvaća se dnevni red 20. sjednice Općinskog vijeća Općine Velika Ludina sazvane za 

dan 01.06.2023. godine. 

 

KLASA:  024-01/23-01/01 

URBROJ: 2176-19-02-23-4 

 

D N E V N I    R E D : 

 

1. Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice Općinskog vijeća Općine Velika Ludina  

    (Zapisnik sa 19. sjednice Općinskog vijeća)  

     

2. Aktualni sat 

 

3. Donošenje Odluke o imenovanju ulice na području Općine Velika Ludina 

     

4. Donošenje II. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Velika Ludina za 2023. godinu  

    sa programima 
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Ad. 1. 

 

 Vjekoslav Kamenščak, daje na razmatranje Zapisnik sa 19. sjednice Općinskog vijeća 

Općine Velika Ludina održane 25.04.2023. godine te otvara raspravu.  

 

 Kako primjedbi na zapisnik nije bilo isti daje na glasanje koji je prihvaćen jednoglasno 

sa 9 glasova ZA, ništa PROTIV, ništa SUZDRŽAN, donijet je slijedeći 

 

Z  A  K  L  J  U  Č  A  K 

 

 Prihvaća se Zapisnik sa 19. sjednice Općinskog vijeća Općine Velika Ludina održane 

25.04.2023. godine. 

 

Ad. 2. 

 

 Vjekoslav Kamenščak, otvara aktualni sat. 

 

 Tomislav Bišćan, postavlja pitanje da li ima kakvih novosti u svezi nabave kanti za 

plastiku, da se smeće ne odlaže u vrećicama? 

 

 Dražen Pavlović, odgovara da nema novosti. 

 

 Vedran Svilić, postavlja pitanje u kojoj je fazi zakup poljoprivrednog zemljišta po 

zadnjem natječaju i u kojoj je fazi izgradnje akumulacijsko jezero? 

 

 Dražen Pavlović, odgovara kako je sve u završnoj fazi što se tiče zakupa 

poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH jer je još zadnjih nekoliko ugovora otišlo na 

provjeru, pregled te ovjeru u Državno odvjetništvo Sisak. Kad isti budu ovjereni i pregledani 

moći će se potpisati ugovori. Time će se okončati i drugi natječaj za zakup poljoprivrednog 

zemljišta u vlasništvu RH. Postupak je bio dug jer je bilo potrebno ishoditi sve suglasnosti od 

javno-pravnih tijela, a ako dokumentacija zastari traži se nova. Radi se novi Program 

raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH za one čestice koje nisu riješene. 

 

 Upoznaje vijećnike kako je u Sisačko-moslavačkoj županiji, župan Ivan Celjak, sazvao 

sastanak na njegovu inicijativa radi nastavka gradnje akumulacije za navodnjavanje koja se 

treba graditi na području Općine Velika Ludina između naselja Katoličko Selišće i Gornja 

Vlahinička. Osim župana i pročelnice Upravnog odjela za poljoprivredu SMŽ Anite Sinjeri 

Ibrišević bio je prisutan i glavni direktor Hrvatskih voda Zoran Đuroković i voditelj Jedinice 

za provedbu nacionalnog programa navodnjavanja i gospodarenja poljoprivrednim zemljištem 

i vodama Marin Galiot. Uz načelnika Općine Velika Ludina sastanku je bio prisutan i 

predsjednik Voćara i vinogradara Moslavine Velika Ludina Darko Kovačić. Na sastanku se 

raspravljalo o cjelokupnoj situaciji oko ove velike investicije i dogovorene su daljnje aktivnosti 

na ovom projektu. 

Ističe kako se na pripremi projekta već dugo radi, dobivena je Lokacijska dozvola, a 

dogovoreno je da se krene u ishođenje Građevinske dozvole i sve ostale potrebne 

dokumentacije za prijavu projekta na Europski fond te se očekuje da će se projekt akumulacije 

realizirati a gradnja početi tijekom 2024. godine. Vrijednost projekta procjenjuje se na 

15.000.000,00 eura od čega će iz europskih sredstava biti sufinancirano 85%. Nositelj projekta 

je Županija Sisačko-moslavačka, a u projektu sudjeluju Hrvatske vode i Općina Velika Ludina.    
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Za voćare i poljoprivrednike sjevernog dijela Općine ovo će biti značajan doprinos i 

sigurnost njihovoj proizvodnji iz razloga što je voda potrebna za navodnjavanje površina, a isto 

tako i za obranu od mraza. Ističe kako se već tri godine vrši monitoring kojim bi se to jezero 

punilo te ističe kako je u Katoličkom Selišću postavljena hidrografija. Ističe kako bi kroz dvije 

do tri godine jezero moglo biti u funkciji. 

Mario Novak, ističe kako je u Gornjoj Vlahiničkoj postavljena nova rasvjeta na drvenim 

stupovima. Također upoznaje kako su se kod velikih oborina na ŽC Mala Ludina – Mustafina 

Klada pokazala kritična mjesta koja je potrebno obići i riješiti, te konstatira kako su neočišćeni 

kanali Hrvatskih voda te se zato događaju poplave. 

Dražen Pavlović, odgovara kako je u Gornjoj Vlahinčkoj, Katoličkom Selišću i Okolima 

izmijenjena i postavljena nova led rasvjeta, koja će se kroz dvije do tri godine zamijeniti u svim 

naseljima. Električne stupove treba zamijeniti Elektra. Sa predstavnicima ŽUC-a i komunalnim 

redarom obiđene su kritične točke koje će biti riješene kroz redovnu djelatnost ŽUC-a. 

Verica Kesak, komunalni redar, upoznaje vijećnike kako Hrvatske vode imaju u planu 

riješiti taj cijeli kanal u Kompatoru, te ističe kako je stalno na terenu i vidi nastale probleme 

koji se nastoje ukloniti u što kraćem roku. 

Vedran Svilić, postavlja pitanje gdje je zapelo sa čišćenjem bankina. 

Hrvoje Plaščar, odgovara da su problem vremenski uvjeti, kiša koja neprestano pada, pa 

stoga moli za malo strpljenja, jer će se sve riješiti. 

 Vjekoslav Kamenščak, konstatira kako više nema pitanja pa stoga zaključuje aktualni 

sat.  

 

Ad. 3. 

 

 Vjekoslav Kamenščak, potrebno je donijeti Odluku o imenovanju ulice na području 

Općine Velika Ludina koja se odnosi na imenovanju nove ulice u naselju Mustafina Klada i to 

za cestu k.č.br. 2915, k.o. Ruškovica, imenuje se Pogradska ulica te otvara raspravu. 

 

 Jelena Malekinušić, obrazlaže kako je prije Odluke Općinskog vijeća pribavljeno 

mišljenje Mjesnog odbora Mustafina Klada koji su dali svoju suglasnost Općinskom vijeću da 

se imenuje nova ulica u naselju Mustafina Klada i to da se cesta k.č.br. 2915, k.o. Ruškovica 

imenuje Pogradska ulica, jer se u Katastru vodi kao put. 

 

 Dražen Pavlović, obrazlaže kako je zatražen priključak vodovoda kod gosp. Kovača, a 

kako cesta nema imena istu treba imenovati i prebaciti u vlasništvo Općine Velika Ludina, pa 

će Općina dati pravo služnosti da se to riješi. 

 

 Vjekoslav Kamenščak, daje na glasanje Odluku o imenovanju ulice na području Općine 

Velika Ludina na glasanje koja je prihvaćena jednoglasno sa 9 glasova ZA, ništa PROTIV, ništa 

SUZDRŽAN donijeta je  
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O  D  L  U  K  A 

O IMENOVANJU ULICE NA PODRUČJU OPĆINE VELIKA LUDINA 

 

KLASA: 014-01/23-01/01 

URBROJ: 2176-19-02-23-3 

 

Ad. 4. 
 

 

Vjekoslav Kamenščak, otvara točku 4. Donošenje II. Izmjena i dopuna Proračuna 

Općine Velika Ludina za 2023. godinu sa programima te otvara raspravu. 

 

Hrvoje Plaščar, viši referent za financijske poslove u Općini Velika Ludina, obrazlaže 

kako je sadašnji Proračun bio 2.435.691,01 eura, te je sada povećan za 39.542,68 eura, tako da 

sada prema ovim II. Izmjenama i dopunama Proračuna za 2023. godinu iznosi 2.475.233,69 

eura. Povećanja se odnose na slijedeće radove: povećanje troška izgradnje Županijske ceste 

Mala Ludina – Mustafina Klada, sufinanciranje projekta uređenja prometnica Svetog Mihaela 

od Općine do groblja, sufinanciranje izgradnje vodovoda Ludinica, nogostup Obrtnička ulica, 

crkva – povećanje za uređenje crkve u Okolima i prostora u Župnom dvoru, kupnju kotla za 

dom Velika Ludina, komunalne usluge (vodni doprinos za dvoranu), izbore za manjine, DVD 

Okoli – kupnja modula, VZO – povećanje za transfere, DVD Velika Ludina – transfer za 

obljetnicu, NŠK Sokol – povećanje transfera (kupnja valjka), intelektualne usluge, HGSS – 

povećanje transfera, stipendije i školarine (zbog povećanja mjesečnih isplata). Smanjenje se 

odnosi na: uređenje parkirališta na groblju i stanove iznad općine. 

 

Dražen Pavlović, načelnik, obrazlaže kako je FINA provodila drugi krug dražbi i 

kupljena su tri stana u zgradi općine, a ostao je samo jedan. Cilj je da u stanovima netko živi i 

da se održavaju. Općinski stan je iznajmljen. Kad stanovi budu u funkciji uspostavit će se 

plaćanje prićuve, izabrat će se predstavnik stanara, te upravitelj. Općinski stan od 80 m² je 

iznajmljen.  

 

Upoznaje vijećnike sa radovima na takozvanoj „Učiteljskoj zgradi“ koja je sagrađena 

1968. u kojoj većinom stanuju učitelji Osnovne škole Ludina.  Od kada je sagrađena, o zgradi 

i samom održavanju nitko nije vodio računa te je poprilično oronula a nalazi se u samom centru 

Velike Ludine. U novijem razdoblju vlasništvo nad zgradom preuzela je Općina Velika Ludina, 

kako bi pažnom dobrog gospodara, pokrenula određene predradnje i radnje radnji što hitne 

adaptacije. Zgrada nije imala legalni status, pa su se morale poduzeti sve radnje kako bi bila 

legalna. Nakon toga, Općina je pokrenula etažiranje pojedinih stambenih dijelova zgrade koje 

nije bilo do tada odrađeno.  Nakon etažiranja zgrade Općina je potaknula sve stanare koji su u 

međuvremenu postali vlasnici stanova, da izvrše legalan upis svojih stambenih dijelova (u 

ovom trenutku od šest stanova, pet je privatiziranih, a jedan je i dalje u vlasništvu Općine i 

najmu). Nakon sastanka svih stanara izabran je predstavnik stanara i uspostavljeno Vijeće 

stanara koje je odlučilo da upravitelj zgrade bude Stan projekt iz Kutine. Da bi se moglo početi 

sa određenim radovima Vijeće stanara izglasalo je i potrebnu visinu stambene pričuve koju 

plaćaju svi vlasnici stanova. Sve ove radnje završene su prije dvije godine, na žiro-računu 

sakupljena je određena količina novca te je iz pričuve podignut  kredit i izvedena je najvažnija 

investicija na obnovi zgrade, a to je obnova dotrajalog krova i obnova krovne limarije. Uz to 

uređen je ulaz u zgradu, stubište i uređeni su dimnjaci na zgradi koji su stradali u potresu. Na 

taj način zgrada je zaštićena od daljnjeg propadanja, prokišnjavanja te su stvoreni dobri uvjeti 

za daljnju obnovu zajedničkih dijelova i dvorišta zgrade.   
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Ističe kako se nada da će stanari sami uskoro urediti okoliš zgrade, maknuti drveće koje 

okružuje zgradu, a šteti samoj zgradi jer ju nadvisuje, udara po fasadi te da će zgrada dobiti 

ljepši izgled uz već uređenu novu zgradu Općine Velika Ludina, uz obnovljenu crkvu Sv. 

Mihaela Ark., uz Župni dvor, uz novo uređeni društveni dom V. Ludina, uz novi Dječji vrtić 

itd., još jedna u nizu lijepih zgrada u centru Velike Ludine. 

Što se tiće radova na uređenju parkirališta na groblju odgađaju se za slijedeću godinu. 

Za dodatno plaćanje troškova izgradnje Županijske ceste Mala Ludina – Mustafina Klada u 

omjeru 50%:50% dodatno su planirana sredstva ovim II. izmjenama i dopunama Proračuna 

kako bi se po konačnom obračunu mogli platiti radovi.  

Upoznaje vijećnike sa održanim sastankom u direkciji Hrvatskih voda u Zagrebu na 

kojem su osim načelnika bili nazočni: glavni direktor Hrvatskih voda Zoran Đuroković i 

direktor Poduzeća Moslavina d.o.o. Mijo Šepak, na kojem je dogovoreno sufinanciranje 

izgradnje vodovodne mreže u Ludinici, uz financiranje ovog projekta u iznosu 80% Hrvatske 

vode, a 20% Općina Velika Ludina. Radi se o cca 3 km vodovoda sa vatrozaštitnim uvjetima 

(hidrantima), a dobivena je i građevinska dozvola. Zajedničko poduzeće Moslavina d.o.o. 

raspisati natječaj za izvođenje ove investicije, na kojem će biti glavni investitor na ovoj 

investiciji, a radovi bi trebali započeti ovog ljeta i završiti do kraja ove godine.                

       Radovi će prema projektantskoj predviđenoj cijeni bi iznosili 412.000,00 eura, a se o 

investiciji koje vrlo zahtjevna jer će na dionici biti i prepumpna stanica zbog potrebe povećanja 

pritiska na najvišim lokacijama budućeg vodovoda. Ističe da će završetkom ovog vodovoda 

cijelo područje Općine Velika Ludina biti pokriveno vodovodnom mrežom i svim stanovnicima 

bit će omogućen priključak na javnu vodoopskrbu. 

 Uz sve radove planira se kupnja modula za DVD Okoli, uređenje i prostor za karitas iza 

župnog dvora u V. Ludini, uređenje crkvice u Okolima – fasada, cintor oko crkvice. Ističe kako 

su neki natječaji otvoreni, a neki će se otvoriti tijekom ljeta. Ističe kako će se zajedno sa 

Županijskom upravom za ceste, pošto su završeni radovi na ŽC Mala Ludina – Mustafina 

Klada, zajednički započeti projekt obnove županijske ceste od općine do groblja Mala Ludina, 

uređenje i proširenje mosta, izgradnja nogostupa i javne rasvjete do groblja, koji se planira 

završiti kroz dvije godine.  

 Vedran Svilić, postavlja pitanje da li naselje Okoli ima izgrađenu hidrantsku mrežu, te 

negoduje jer u naselju Katoličko Selišće postoji samo jedan hidrant te smatra da bi ih trebalo 

biti više, a što je i traženo u prošlom mandatu. 

 Dražen Pavlović i Vjekoslav Kamenšćak, odgovaraju  kako je zbog PSP-a Okoli nužno 

da se DVD-u Okoli kupi modul radi brže požarne intervencije odnosno do dolaska Stožernog 

društva. Kad će se vršiti ispitivanje vodovodne i hidrantske mreže riješit će se i problem 

hidranata u naselju. 

  Vjekoslav Kamenščak, daje na glasanje Odluku o II. Izmjenama i dopunama Proračuna 

Općine Velika Ludina za 2023. godinu koja je prihvaćena sa 7 glasova ZA, 2 PROTIV, ništa 

SUZDRŽAN, donijeta je  

O  D  L  U  K  A 

O II. IZMJENAMA I DOPUNAMA PRORAČUNA  

OPĆINE VELIKA LUDINA ZA 2023. GODINU 
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Klasa: 400-06/22-01/09 

Urbroj: 2176-19-02-23-10 

 Vjekoslav Kamenščak, daje na glasanje II. Izmjene i dopune Proračuna Općine Velika 

Ludina za 2023. godinu koje su prihvaćene sa 7 glasova ZA, 2 PROTIV, ništa SUZDRŽAN, 

donijete su 

II. IZMJENE I DOPUNE 

PRORAČUNA OPĆINE VELIKA LUDINA ZA 2023. GODINU 

 

 

Klasa: 400-06/22-01/09 

Urbroj: 2176-19-02-23-12 

 

 

 Vjekoslav Kamenščak, daje na glasanje I. Izmjene i dopune Programa vatrogastvo i 

civilna zaštita za 2023. godinu koje su prihvaćene sa 7 glasova ZA, 2 PROTIV, ništa 

SUZDRŽAN, donijete su 

 

I. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA 

VATROGASTVO I CIVILNA ZAŠTITA 

 

Klasa: 214-01/22-01/11 

Urbroj: 2176-19-02-23-4 

 

 

 Vjekoslav Kamenščak, daje na glasanje I. Izmjene i dopune Programa razvoj sporta i 

rekreacije za 2023. godinu koje su prihvaćene sa 7 glasova ZA, 2 PROTIV, ništa SUZDRŽAN, 

donijete su 

 

I. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA 

RAZVOJ SPORTA I REKREACIJE 

 

Klasa: 620-01/22-01/03 

Urbroj: 2176-19-02-23-4 

 

 

 Vjekoslav Kamenščak, daje na glasanje II. Izmjene i dopune Programa građenja, 

održavanja i uređenja komunalne infrastrukture za 2023. godinu koje su prihvaćene sa 7 glasova 

ZA, 2 PROTIV, ništa SUZDRŽAN, donijete su  

 

II. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA 

GRAĐENJA, ODRŽAVANJA I UREĐENJA  

KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 

 

 

Klasa: 363-01/22-01/37 

Urbroj: 2176-19-02-23-6 
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 Daje na glasanje II. Izmjene i dopune Programa razvoja civilnog društva za 2023. 

godinu koje su prihvaćene sa 7 glasova ZA, 2 PROTIV, ništa SUZDRŽAN, donijete su 

 

 

II. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA  

RAZVOJA CIVILNOG DRUŠTVA ZA 2023. GODINU 

 

 

Klasa: 006-01/22-01/05 

Urbroj: 2176-19-02-23-6 

 

Daje na glasanje  II. Izmjene i dopuna Programa javnih potreba iznad standarda u 

školstvu u 2023. godini koje su prihvaćene sa 7 glasova ZA, 2 PROTIV, ništa SUZDRŽAN, 

donijete su  

 

II. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA 

JAVNIH POTREBA IZNAD STANDARDA 

U ŠKOLSTVU 

 

 

Klasa: 602-01/22-01/11 

Urbroj: 2176-19-02-23-6 

 

 

 

 Završeno u 19:39 sati. 

 

 

Referent za administativne poslove:                                                   Predsjednik: 

 

 

 

             Mirjana Rajtora                     Vjekoslav Kamenščak  

 

 


